

久煮不烂 不易变质

街头热棒子香甜可口加了“料”

当下正值玉米上市的时节,街头出售煮玉米的小贩也开始多了起来。他们的摊位很简单,只需要一个电饭锅就可以,虽然简单,但玉米的香味还是吸引了不少市民购买。近日有市民爆料称,多数街头出售煮玉米的小贩都有一个让玉米久煮不烂的“绝招”,那就是在煮玉米时添加一种名为“甜玉米香精”的添加剂,不仅可以使玉米拥有“金刚不坏之身”久煮不烂,也可以使玉米的口味更加香甜。

在多数人的印象中,街头小贩所售卖的煮玉米好像是一直在锅里焖煮着的,到底里面的玉米煮了多长时间、什么时候开始煮的,除了小贩大家都不知道,事情到底是否如爆料人所说的那样,真的是放了添加剂吗?

记者首先来到了市中区解放路上的一家批发市场,在市场内记者找到了多家食品

添加剂店,一一询问后发现确实有一种名为“甜玉米香精”的食品添加剂在售卖。记者谎称自己是干煮玉米的小贩,因为没经验所以煮出来的玉米不香且容易变质,而多家食品添加剂店的店主都向记者推荐“甜玉米香精”,并说多数小贩都在使用这种添加剂,其中一家店的店主还表示,“甜玉米香精”不仅能让玉米变得好吃,还可以延长其保质期,使其久煮不烂!“你看现在小贩卖煮玉米,不可能一上来就有客人吧,玉米要等有客人现煮就太晚了,所以他们都提前煮,提前煮又不知道什么时候有客人,他们就在里面一直煮,直到有客人再拿出来,好让顾客相信是刚煮好的。如果不加这个,这样一直煮着没多久就会把玉米煮烂的。”其中一家店的店主如此说道。记者撕开一包“甜玉米香精”,低头便能闻见一股浓郁的玉米香

味。

记者在调查中发现,煮玉米的小贩多数会存在于车站、广场、商场等人流较大的场所,有的摊位离很远都能闻到一股玉米香味。在薛城区永兴路上,记者远远便看到一个出售煮玉米的小贩,尽管锅内的玉米早已煮熟,但小贩仍没有拿出来的意思。随后记者以出售“甜玉米香精”为由,询问对方是否需要这种添加剂。小贩询问多少钱一瓶,记者告诉他二十元钱一瓶,小贩则认为记者卖得太贵。“你这是零售价吧,我们批发价一瓶才十五块钱左右,怎么会买你的呢?”小贩不满地说。

为了证实“甜玉米香精”的功效,记者做了一个小实验。记者买回家两个生玉米,分别用1号和2号两个锅来煮。记者在2号锅内加入少量“甜玉米香精”,两者同时煮,半小时后拿出玉米,记者发现

1号锅内的玉米只有淡淡的香味,而2号锅内的玉米则是满屋生香。两根玉米再度放入锅内,又煮了两个小时后,记者发现1号玉米已经煮烂,多数玉米粒已经烂掉,入口即化。而2号锅内的玉米则外表饱满,香味浓郁,吃起来口感软糯,口味上感觉和街头所卖玉米颇像。

记者随后咨询了高级营养师周丽丽,她告诉记者“甜玉米香精”是一种在常温下能发出芳香味的食品添加剂,主要含有食用香料和食用香精辅料,一旦食用过量,会对人体的消化系统带来伤害。“一次或几次少量食用尚对身体造不成什么影响,但如果是长期过量食用,就会对肝、肾、胃肠功能等造成慢性毒性伤害。”周丽丽表示,一定切忌不要在短时间内大量食用含有类似添加剂的食物,否则会有生命危险。(记者 寇光)

遇到烦心事
这里来说

团购火锅遭“歧视” 不开发票没赠品

说起前两天的那顿饭就来气,本来约着朋友吃饭,没想到受到多次“歧视”,吃火锅换锅底不是要差价而是要另外付钱,结账的时候没有发票,就连小礼物都没有了。“‘先生,你们这是团购的,没有发票,也没有小赠品。’听到这句话,真是不知道如何回答。”家住市中区体育馆附近的杨先生愤怒地说道。

据杨先生介绍,与一位好朋友很久没有聚会了,前两天便相约出来聚聚。于是便约定26日晚上在市中区振兴路上一家火锅店吃火锅。到了火锅店后,便看到网上这家火锅店有团购,因为现在在外面吃饭团购已经成为一种习惯。于是,便掏出手机团购了这家火锅店的一个四人套餐。在选择锅底时,看到团购中的锅底不是自己喜欢的,于是便和朋友都另要了几种火锅底料,想着等到结账的时候,再把差额补上就是。

选定锅底,等食物上来后,杨先生便和朋友边吃边聊起来。在快吃完时,突然发现套餐里的菜品还没有上齐。于是叫来服务员说明情况,服务员答应之后却一直没有人送菜过来,在催了三次之后,才把剩下的菜品端上来。吃完火锅结账时,当收银员报出价格时怎么也对上号,于是杨先生询问怎么收这么多钱,收银员说这是因为多要了三份锅底,而且锅底不是补差额,是换成什么价位的锅底就收多少钱,团购里的锅底就作废了。

无奈之下付完钱后,杨先生便要开发票。刚说完,就被收银员拒绝,这团购的价格不能开发票。“我当时想着不到两百元的饭钱,不开就不开吧。当我看到之前的顾客付完钱后,收银员主动给了两包抽纸后,便询问怎么没有我的抽纸。收银员还是那句话,团购的价格没有赠品相送。说完这句话后,就不再理睬了。我当时就很生气,团购价格便宜只是你们搞促销的一种手段,前来看餐便就不给开发票呀,而且连赠品也没有。团购就这样受‘歧视’吗?”杨先生说道。(记者 李帅)



速度与激情

近日,2014滕州市全民健身运动会首届轮滑比赛在滕州市龙泉广场举行。本次轮滑比赛吸引了来自济南、淄博、济宁、日照等全省各地的400余名轮滑爱好者参加。(特约记者 侯志龙 摄)

滕州开通“手机价格通” 手指一点“价比三家”

8月26日,记者从滕州市物价局了解到,滕州市在全省率先开通手机价格通。使用智能手机的广大市民只要用微信关注“滕州价格通”,就可以随时随地查询各大超市商品、部分药店药品销售价格,

价比多店,实惠购物。同时,该软件还包含了常用价费信息、最新的价格资讯、价格举报、公交线路查询等内容,是市民了解价格形势、依法维权、方便出行的好帮手。

“以往买东西时想价比三

家的话,必须挨个市场转,现在好啦,只要有智能手机,随时随地都可以查询价格,很是方便。”市民王女士拿着手机告诉记者,喜悦之情溢于言表。

滕州市物价局一名工作

人员告诉记者:“目前手机价格通已经正式投入使用了,我们会对所有商品及时更新,真正的让老百姓足不出户便可查询到最新的物价,感受手机价格通带来的方便。”

(特约记者 金亮)

后座站人 两车并行手拉手

交警:三分之二事故电动车引发

近日,市民王女士在善国路上看到一名骑电动自行车的女子,路经不平坦的地方时起了颠簸,竟然把后座上的一名7、8岁大小的孩子颠到了地上,所幸当时经过的车辆不多,孩子没有大碍,并且迅速坐回了车上。“电动自行车后座最好不载人,有颠簸或急转时这么小的孩子又坐不稳,实在太危险!”对于这种现象,王女士表示了担忧。

记者随即来到善国路街头,通过观察发现,电动自行车后座载人的现象非常普遍,仅仅等一个红绿灯的功夫,便

见到近10辆后座载人的电动自行车,其中载着小孩和载着成年人的比例基本各半。这些成年的乘客一般都比较年轻,他们中有的还玩起了“杂技”,或是坐在两辆相邻的电动车上拉起手,或者干脆从后座上站起来,同时车子骑得飞快,这些都成为了安全隐患。

据了解,依照《道路交通安全法》相关规定,非机动车载人主要是指成年人驾驶自行车、电动自行车可以载1名不超过12周岁的儿童。市民张女士对记者表达了自己的

看法:“现在电动自行车后座坐着青年人的情况非常多,年轻人通常比较爱表现,但是大家都在路上骑车,不好好坐车还表演其他动作不仅对他们自己很危险,还容易连累他们身旁的人,应该好好管理一下。就算是小孩子乘坐,骑车的人也应该注意些,毕竟孩子年小体弱,遇到一些大的晃动很难避免自己不受伤害。”

记者从滕州市交警大队了解到,在滕州市每年的交通事故中,有接近三分之二是因电动车引起,电动车的安全驾驶问题已经成为交通安全

的主要问题。不少电动车的驾驶人员缺乏相关交通安全的教育,机动车驾驶人员和行人对电动车违规行驶的抱怨已成常态。“我昨天慢慢地开车出小区,刚到一个路口,突然一辆电动自行车从旁边以很快的速度冲了出来,差点碰到我的车。”市民宋先生对记者说,“骑车的是名老大爷,他也没想到我的车也要过路口,如果真的以他骑车的速度碰上我的车,后果真是不堪设想,但是那种情况下应该怨谁呢?”

(特约记者 赵宁)

烘焙店买面包 结账时被掉包

27日中午,邹女士在薛城区永兴路的一家面包烘焙店买了三个面包,可是邹女士挑选的新鲜面包却在买卖环节被商家掉了包,新鲜面包被“陈旧”面包取代,看着买回家的面包邹女士是又气又怒。

据邹女士介绍,27日中午,她的儿子吵闹着想要吃面包,邹女士便去永兴路上的一家面包店为儿子买面包。“以前买面包我都会选择去大型超市购买,可是当天身体有些不适,不想多走路,便打算在家附近的一家面包烘焙店买。”邹女士说,“因为不是经常光顾,对于该面包烘焙店的面包口味不太熟悉,我便找来老板,想听听老板的推荐,当时老板给我推荐了五款面包,口味比较受大众欢迎,最重要都是当天烘焙出来的,吃起来绝对新鲜可口,在面包店老板的再三推荐下,我便选择了其中三款面包,为了确认是面包师当天烘焙出来的,在挑选的时候我特地查看了面包的生产日期。”

回到家后,儿子吵着要吃,可当儿子吃了两口之后,问她面包怎么这么硬,是不是当天烤出来的。“起初听到儿子的质疑,我也并没有在意,可是到了晚上儿子拿着面包让我尝了一口,我才意识到孩子的质疑可能是对的,我再次查看了面包的包装袋,竟然发现面包包装袋上标识面包的生产日期为8月25日,之后查看其它包装袋,日期竟然都是一致的,全部都是8月25日生产的。”发现情况不对的邹女士很是气愤。

但是让她纳闷的是,当初明明在挑选的时候,自己看准了生产日期,怎么到了收银台付款的过程中,“8月27日生产”就变成了“8月25日生产”,商家“偷龙转凤”的做法实在让邹女士愤怒。(记者 董艳)